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Vážení spoluobčané, čtenáři.

Vítejte u dubnového vydání hlavnického zpravodaje, který vychází ve 
znamení Velikonoc. Příroda se naplno probouzí ze zimního spánku a 
pole a louky se zbarvily do zelena. V tento jarní čas začínáme opět 
stavební aktivitu na návsi, při realizaci hned několika projektů, které 
jsme připravili a naplánovali během zimy. Jsou to zejména dokončení 
stavební akce chodníků na Malé straně, rekonstrukce suterénu 
kulturního domu, modernizace veřejného osvětlení, rekonstrukce 
vodovodní čerpací stanice a další projekční přípravy hned pětice 
záměrů. 
V minulém zpravodaji jsme zmiňovali významná výročí, která si letos 
připomínáme. Je to 775 let od první písemné zmínky o Hlavnici, v 
květnu si připomeneme již 80. výročí konce II. světové války a 
osvobození Hlavnice, také si připomínáme 15 let od našeho 
veleúspěšného působení v celostátní soutěži Vesnice roku, na které se 
nám vrací mnoho krásných vzpomínek. To byl jen krátký výčet a úvod 
k tomuto vydání zpravodaje.
 
Přejeme Vám krásné prožití velikonočních svátků a hodně 
slunečných jarních dnů.  
 
 
 

ZPRAVODAJ
HLAVNICE 

č. 154

Odpadové 
hospodářství 

Ze života farnosti 

Oznámení družstva 

Pozvánka 

Přehled akcí 

Základní škola 

Recyklohraní 



Ohlédnutí za plesovou sezónou
Ano, je to již tak, že po třech měsících končí naše bohatá plesová sezóna, která nám 
umožnila a nabídla mnoho taneční a hudební zábavy. Když připočteme dětský maškarní 
karneval, máme tu neuvěřitelných 7 plesů a bálů, a to je opravdu úctyhodný počet, který 
zasluhuje uznání, respekt a malé pozastavení. Pro návštěvníky a hosty se nabídla celé 
plejáda plesů, kde si dozajista všichni přišli na své, neboť úroveň, zázemí kulturního domu, 
pořadatelské sbory, sponzoři, hudební a taneční produkce vykazovaly vysokou úroveň. O 
návštěvníky bylo postaráno s velkou pečlivostí a návštěvnost byla více než solidní. Od 
návštěvníků byla mnohdy slyšet slova chvály, což je potěšující a dodává to pořadatelům 
další energii pro pořádání tohoto druhu zábavy v příštím roce.
 
Velký dík patří obětavým pořadatelům, bez kterých by se tyto akce nemohly konat. 
Pochvala patří také personálu kulturního domu, díky němuž byl kulturák na akci vždy 
bezvadně připraven.
 
Velký dík patří Vám, návštěvníkům, bez kterých by to nešlo a těšíme se na Vaší hojnou 
účast na dalších akcích. 
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Dětský maškarní karneval
V sobotu 21. března se uskutečnil v našem kulturním domě tradiční dětský karneval, který 
se nesl ve veselé atmosféře od samého začátku. Program byl opět pod vedením klauna 
Kalimero, který si připravil pro děti nové, zábavné soutěže, do kterých se jako vždy zapojili 
i rodiče. Letos byl pro menší děti připraven i dětský koutek, kde si mohly kreslit nebo hrát.
K dobré atmosféře přispělo i občerstvení v bufetu, kde si každý z návštěvníků akce vybral 
podle své chuti. Na závěr programu každé dítě obdrželo balíček, aby si domu odneslo 
nejen veselé vzpomínky, ale i odměnu.
Velké poděkování patří všem, kteří se podíleli na organizaci a samozřejmě také všem 
návštěvníkům akce.
Těšíme se na setkání na další připravované akci, kterou je tradiční PÁLENÍ ČARODĚJNIC, 
která se uskuteční v pátek 25.4. v našem zámeckém parku v Hlavnici.
 
 
 
 
 
 

                                                           Za kulturní výbor Romana Ondráčková
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Odpadové hospodářství
V oblasti odpadového hospodářství je pořád a neustále co zlepšovat, zavádět nové zákonné 
úpravy, které nám každoročně připravují naši zákonodárci. A tak chce – nechce musíme 
dosáhnout nastavené trajektorie třídění, nebo se alespoň přiblížit cílům v třídění odpadu, 
který je stanoven na 60 % vytříditelných složek pro rok 2025. Pro rok 2030 to bude 65 % a 
pro rok 2035 70 %. Daří se nám pozvolna snižovat celkový objem směsného komunálního 
odpadu v popelnicích, což je možno považovat za dobrý signál a trend. 
Každý rok přibude vždy nějaká nová povinnost, kterou musíme uvést v platnost. Loni to byl 
sběr jedlých olejů a tuků, letos je to od 1. ledna povinnost vytvoření sběrného místa na 
textil a také se začíná třídit zvlášť hliník, zejména plechovky od nápojů. Velká diskuse se 
otevřela na téma třídění a zálohování plastových lahví, kde nejsou zcela zodpovězeny 
otázky o přínosech a ekonomice této aktivity. Zejména dopady na stávající, pracně roky 
budované obecní sběry, které se mají měnit. Uvidíme, jak se celá kauza vyvine. 
Dalším velkým tématem je otázka bioodpadu. Ten zde na vesnici byl a je od nepaměti. 
Je zahrnut do statistik třídění odpadu a hraje významnou roli v odpadovém výkaznictví a 
rovněž ve finančních kompenzacích. Zde musíme opět poukázat na nesystémový krok 
našich zákonodárců, kdy Ministerstvo životního prostředí na jedné straně dotačně 
podporuje pořízení kompostérů, jak je to v naší obci, ale produkce bioodpadu z těchto 
kompostérů se nepočítá do celkové produkce bioodpadu v obci. Musíme tedy hledat jiné 
cesty, jak udržet náš odpadový systém životaschopný. 
Také letos jsme pro vás připravili už zaběhnuté a vyzkoušené drcení dřevního odpadu, 
větví a jsme rádi, že této možnosti hojně využíváte. Nově můžete také při drcení větví 
přivézt trávu ze zahrady a další biologicky rozložitelný odpad (např. listí), který vám obecní 
pracovníci odeberou. 
Musím zde také vyzdvihnout aktivitu naší základní a mateřské školy, která se každoročně 
zapojuje do projektu Recyklohraní (sběr elektroodpadu a použitých baterií) a pravidelně se 
umísťuje na předních příčkách. Je tomu tak i letos a máme z toho velkou radost. Škola dává 
velice dobrý příklad k osvojení návyků sběru a třídění odpadu u dětí už v útlém věku a 
může být příkladem pro nás dospělé.  
Spoléháme na vás, zodpovědné občany, kteří svým zodpovědným přístupem každodenně 
pomáháte dosáhnout takových výsledků třídění, které nám dovolují udržovat poplatek na 
osobu v pro nás přijatelných mezích. Věříme, že nadále povedou naše společné snahy 
k dosažení co nejlepších ukazatelů a budeme se přibližovat stanoveným cílům. Za to vše 
vám patří dík.

 
 

Bc.Aleš Salibor, starosta
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Rekonstrukce vodovodní přečerpávací 
stanice v Hlavnici

V měsíci dubnu začne v Hlavnici plánovaná rekonstrukce na vodovodním zařízení, týkající 
se výměny technologie, výstroje a ovládacích prvků v přečerpávací stanici směrem na 
Mladecko. 
Přes zimní měsíce proběhly na Svazku pro skupinový vodovod přípravné práce. Proběhla 
soutěž na dodavatele celé zakázky a vítěznou firmou se stala společnost PROSPECT 
ENERGO, a.s. z Ostravy. Celková nabídková cena činí 3.940.000 Kč bez DPH, což znamená 
úsporu oproti projektované ceně. Celkové náklady této rekonstrukce budou rozpočítány 
mezi členské obce svazku, podle počtu obyvatel. Hlavnice tedy zaplatí svůj podíl ve výši 
necelých 600 tis. Kč. 
Cílem této rekonstrukce je především odvrácení havarijního stavu vnitřního původního 
vybavení, výstroje stanice. Ať už se jedná o potrubí, ventily, šoupátka, která budou nově 
z nerezové oceli. Nově přibude zařízení pro monitoring a dálkové ovládání ventilů a 
čerpadel. Dojde také s lepšímu systému propojení rezervoáru na vodovodní potrubí. To vše 
by mělo pomoci zlepšit kvalitu vody, zejména minimalizovat zakalení vody. Rovněž by měla 
být instalována včasná signalizace poruchy nebo poklesu tlaku vody, na což můžou 
pracovníci svazku ihned reagovat a minimalizovat ztráty a škody. 
Věříme, že celá tato akce přispěje ke zkvalitnění dodávky pitné vody pro vás, odběratele, a 
že se vše podaří úspěšně zrealizovat. O dalším dění vás budeme rádi informovat. 
 
 
 
 

Bc.Aleš Salibor, starosta
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Oznámení Zemědělského a obchodního 
družstva Hlavnice k výskytu 

slintavky a kulhavky
Vážení občané, jak jste jistě zaznamenali, dne 21. 3. 2025 byla na Slovensku potvrzena  
ohniska nebezpečné nákazy Slintavky a kulhavky (SLAK). Od počátku roku 2025 se jedná 
již o třetí zemi EU s výskytem SLAK. Mimo Slovensko jsou to ještě Německo a 
Maďarsko. SLAK je vysoce nakažlivé virové onemocnění sudokopytníků ( skot, ovce, 
kozy, prasata a další i volně žijící zvířata), které se šíří jednak cestou přímou mezi 
zvířaty (inhalační cesta, orální cesta), tak nepřímou, mechanicky přenos přes obuv, 
oblečení, dopravní prostředky, větrem, živočišnými produkty (maso, kůže, mléko, vlna), 
krmivy. Z toho důvodu naléhavě žádáme všechny občany, zejména rodiny s dětmi, 
majitelé psů a další, aby nevstupovali do areálu živočišné výroby, ani do blízkosti 
ustájených zvířat. Případný výskyt onemocnění SLAK byť jen u jednoho zvířete by měl 
pro chov sudokopytníků v našem družstvu i v blízkém okolí katastrofální důledky v 
podobě utracení všech zvířat v naší lokalitě. Děkujeme za pochopení této situace a 
respektování zákazu. 
                            Představenstvo a vedení Zemědělského a obchodního družstva Hlavnice 

Ani jsme se nenadáli a máme tady duben a školní rok se nám chýlí skoro ke konci. Stihli 
jsme toho opravdu hodně. Již v září na nás čekalo společné sportovní dopoledne se žáky 
ze ZŠ Litultovice v zámeckém parku v Hlavnici, kde jsme si společně zasportovali. Další 
tradiční akcí, bez které si už nedovedeme představit průběh školního roku, byla 
celorepubliková akce „Ukliďme Česko“. Tentokrát jsme se rozhodli pro úklid okolí 
fotbalového hřiště. Tímto bychom chtěli poděkovat panu R. Šínovi za dobroty, které TJ 
Hlavnice poskytla pro naše žáky za odměnu. V souvislosti s povodněmi se naše škola 
rozhodla, že se zapojí do sbírky potřeb, které mohou postižení v Opavě využít pro úklid 
svých domů. Zapojila se spousta rodičů. Tímto všem zúčastněným děkujeme. O závoz věcí 
do zasažených míst povodněmi se postaral pan D. Nowický, kterému taktéž moc 
děkujeme za spolupráci. 
V říjnu naši žáci absolvovali praktické cvičení s nerosty a horninami pod vedením 
zkušeného lektora pana Havelky, který s sebou přivezl neskutečné množství různých 
druhů hornin a nerostů. Školní družina se ve spolupráci s kroužkem Mišmaše vydala v 
říjnu pouštět draky. Na naší škole se věnujeme i zdraví, a proto nás již potřetí přijel 
navštívit pan zdravotník. Téma setkání bylo „Dušení“. Žáci si v první části kurzu 
zopakovali poznatky a vědomosti z minulého roku, v druhé části kurzu se naučili, jak 
postupovat při dušení, a ukázali si Heimlichův manévr.

 
 

  Základní škola Hlavnice 
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 Jako každý rok proběhl ve škole tradiční sběr starého papíru. Tímto děkujeme nejen 
žákům, rodičům, ale také přátelům školy, kteří se do sběru pravidelně zapojují. 
Zapojujeme se i do spousty akcí s environmentální problematikou. Ani v tomto roce 
nechybělo setkání s panem Ing. J. Birgusem, který se stal na jeden den průvodcem 
hravého dopoledne v rámci Lesní pedagogiky. Děkujeme panu Ing. J. Birgusovi za 
každoroční setkání plné zábavy, vědomostí a praktických ukázek. Další novou akcí pro 
naše žáky II. třídy byla exkurze do místní minimlékárny, kde nás celou prohlídkou 
provedla vedoucí mlékárny paní Ing. R. Jurošová. Díky ní jsme mohli nahlédnout přímo do 
provozu, kde jsme procházeli jednotlivými místnostmi a seznamovali jsme se 
s technickým postupem výroby. Následovala prohlídka kravína. V letošním roce se naše 
škola poprvé zapojila do projektu Záložka do knih spojuje školy. Partnerskou školou se 
stala slovenská ZŠ Tarnov. Cílem tohoto projektu je navázání kontaktu mezi českými a 
slovenskými školami a podpora čtenářství prostřednictvím ztvárnění a výměny záložek do 
škol. Děti si mezi sebou vyměnily nejen záložky, ale napsaly si také dopisy. Máme za sebou 
i návštěvu Slezského divadla v Opavě. Přijel za námi Hasík z Hasičské záchranné stanice 
v Opavě, aby žáci získali vědomosti v oblasti požární ochrany. 
V zimě byly pro příznivce školy připraveny Vánoční dílničky, které byly zahájeny pásmem 
básní, písní a kratičkých vánočních scének. Následovalo vyrábění různých vánočních 
ozdob a drobností. Tímto bychom chtěli všem dětem, rodičům a přátelům školy poděkovat 
za vánoční výtvory a drobnosti do vánočního jarmarku.  V zimě jsme společně s dětmi 
z MŠ Hlavnice absolvovali vzdělávací program vánoční zpívánky. Následovalo vánoční 
posezení u stromečku s předáváním dárečků a naladění se na vánoční prázdniny. V lednu 
byla pro naše žáky a děti MŠ Hlavnice připravena taneční lekce pod odborným dohledem 
Doctora Dancera. Další akce v rámci družiny byla pěvecká soutěž Superstar. Novinkou 
bylo pro naše žáky ze ZŠ a děti z MŠ interaktivní vystoupení ilustrátora dětských knížek 
Adolfa Dudka, které se uskutečnilo v KD v Hlavnici. Ani v letošním roce nechyběl dětský 
karneval, který završila tombola. V rámci preventivních aktivit, které se u nás na škole 
pravidelně konají, se uskutečnila beseda On-line ZOO pod vedením paní policistky 
z oddělení prevence Opava. Žáci se prostřednictvím příběhu v neobyčejné ZOO seznámili 
se základními pravidly bezpečného chování v online prostoru. Nově jsme na škole 
absolvovali projektový den s názvem „Na každou nožku jinou ponožku“ u příležitosti 
světového dne Downova syndromu. Do tohoto projektu se zapojili i pedagogové, kteří 
v tento den sdíleli s žáky informace o tomto onemocnění. Máme za sebou Matematického 
klokana a netrpělivě čekáme na výsledky. 
 A tím naše aktivity v tomto roce ještě nekončí. Čeká nás další preventivní program 
rizikového chování pod vedením odborného lektora na téma „Vztahy a kyberprostor“. 
V rámci Dne Země nás můžete uvidět v období dubna uklízet okolí obce. Navštíví nás 
autor pan Rostislav Poláček se svými knihami, který nám přiblíží více informací o životě 
s knihou. Žáci V. třídy pojedou na tradiční výlet do Prahy. Opět navštívíme 
přírodní biotop v Úvalně. Absolvujeme vzdělávací program s Vitaminátorem. Pojedeme 
do ZOO v Ostravě a na farní zahradě se uskuteční společné dopoledne s žáky a rodiči. Na 
sklonku školního roku slavnostně vyprovodíme žáky V. třídy do další etapy vzdělávání.
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Závěrem bychom chtěli ještě zviditelnit naše úspěchy. Velkou událostí se pro naši školu 
stalo slavnostní vyhlášení v soutěži „HRAJTE SI S RECYKLOHRANÍM PRO ŠKOLY A 
ŠKOLKY“. Naši žáci se vydali do Ostravy do U6, aby převzali ocenění za krásné 
1. místo v Moravskoslezském kraji. Žáci obdrželi ocenění a byli vtaženi do kouzelného 
světa za divadelní oponou, kde na ně čekala hromada zábavy okořeněné špetkou cirkusu a 
loutkářství. Sběr drobného elektra pokračuje u nás ve škole celoročně. V republice
JSME BYLI NA 5. MÍSTĚ. Umístili jsme se také v soutěži Remobil v počtu odevzdaných 
starých mobilů. Skončili jsme na 2. místě mezi školami do 300 žáků. Děkujeme všem, kteří 
se do sběru drobného elektra i mobilů zapojili a pomohli nám k vítězství.
28. března přišla zpráva, že jsme se ve výtvarné soutěži školních družin okresu Opava 
umístili v kategorii žáků 5. tříd na 1., 2. a také na 3. místě. Naše malířky byly tedy velmi 
úspěšné a první tři místa si „urvaly“ pro sebe.

 

 
 
 
 
 
 

Mgr. Michaela Čuntová

Recyklohraní – ZŠ a MŠ Hlavnice
Ve školách zapojených do vzdělávacího programu Recyklohraní aneb Ukliďme si svět 
vybrali v roce 2024 celkem 134,1 tuny vysloužilých malých elektrospotřebičů. 
Prostřednictvím sběrového partnera, neziskové společnosti ELEKTROWIN a.s., již 
Recyklohraní předalo všechny tyto spotřebiče na recyklaci. V rámci programu žáci a 
studenti nejen třídí, ale zapojují se rovněž do praktických a hravých aktivit a úkolů, při 
kterých se učí, proč je tak důležité třídit a recyklovat – a to nejen elektro, ale i baterie, 
plasty, papír a další odpad. S Recyklohraním se vzdělávají také v odpovědné spotřebě, 
šetření vodou nebo klimatické změně. 

Do sběru elektrospotřebičů se v loňském roce zapojilo 792 mateřských, základních a 
středních škol, a také některé organizace DDM a další zájmové kroužky a kluby pro děti a 
mládež. Nejvíce elektrospotřebičů vybrali v Základní škole Ronov nad Doubravou, a to 2,9 
tuny. Při přepočtu vybraných spotřebičů na žáka si nejlépe vedla Základní škola a Mateřská 
škola Hlavnice z okresu Opava, a to s úctyhodnými 80 kg na žáka.  
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„Pro nás v Recyklohraní je radost vidět, když učitelé ve školách propojují výuku s praxí, zapojí 
nejen samotné děti, ale také rodiče a někde se daří vtáhnout do sběru celou obec. Těší nás každý 
drobný spotřebič, který žáci a studenti vyberou. Přináší jim to osobní zkušenost s tříděním a 
recyklací, a i díky tomu se pro ně třídění stává zcela přirozenou věcí. To je to, o co nám jde 
především,“ doplňuje výsledky Hana Ansorgová, ředitelka Recyklohraní o.p.s. 
 
 
 
 
 
 

Varhany – pomalu se blížíme k cíli

Během února se úspěšně pokračovalo v dokončování přední strany varhan, do které byly 
nainstalovány poslední píšťaly. Konečně tento náš nástroj vypadá i pohledově jako 
varhany. Zbývá ještě namontování okrasných pozlacených ornamentů. Zdálo by se, že už 
je hotovo, ale ještě proběhne během května finální intonace, při které budou varhany 
„mimo provoz“. 

 
 

  Ze života farnosti 

Zpravodaj č. 154 - 04/20259

5



10

Slavení Velikonoc v kostele Nejsvětější Trojice v Hlavnici
 
 

Ing. Mgr. Radovan Šina 
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Pouť farnosti

Letošní rok je v církvi označován jako Jubilejní Svatý rok (slaví se každých 25 let), během 
kterého se pořádá spousta národních a mezinárodních poutí. Vrcholem tohoto Jubilejního 
Svatého roku by měla být pro každého křesťana pouť do Říma. Naše farnost se rozhodla 
také uspořádat pouť, které se můžete všichni zúčastnit! 
 Ať už patříte do naší farnosti nebo jiné, ať jste věřící nebo ne, tak jste srdečně zváni na 
pouť na svatou Annu, která se nachází ve Staré Vodě (vojenský újezd Libavá). 
Předpokládaný termín této pouti je 6.-7. červen. Způsobů jak se zapojit je hned několik: 
pěšky (předpokládá se přespání někde v půli cesty), na kole, autem atd. Není důležité, 
jestli se zapojíte do „celé“ pouti nebo jen do části, protože vždy budete vítáni. Bližší 
informace k pouti podá otec Klement Rečlo nebo paní Gabriela Nádeníčková. 
Těšíme se na vás!

Farní den

Letos jsme se rozhodli pojmout karmaš trošku jiným způsobem a oslavit farní den přímo 
(správně) na výročí zasvěcení našeho kostela Nejsvětější Trojice a to v neděli 15. června. 
Začalo by se slavnostní mši svatou, která by měla proběhnout o trochu dříve, než jsme 
zvyklí. Následovat by mělo drobné pohoštění na faře. V odpoledních hodinách by se 
v kostele uskutečnil koncert Iubilate. Celý program se ještě ladí, více informací bude 
zveřejněno na FB farnosti a v příštím zpravodaji.
 
   Tělovýchovná jednota informuje
Jarní část

Mužská soutěž se rozběhla v sobotu 22. března utkáním na hřišti posledních Brumovic 
 – bohužel se náš tým během zápasu hledal a i díky nejasné penaltě, která byla písknutá 
proti nám, jsme první zápas prohráli 5:3. Muže toto mrzelo a tak byli rozhodnuti 
nepodcenit první domácí zápas s Vávrovicemi, který se uskutečnil v sobotu 29. března. 
Hned od začátku útočili na branku soupeře a vytvořili si viditelnou převahu. K tomu se 
jim podařilo prolomit střeleckou smůlu a zvítězili 5:0. 
Naši žáčci pilně trénovali poslední dva měsíce (podle toho jak jim to počasí dovolilo: 
v tělocvičně, na umělce nebo na hřišti). Zda byla jejich příprava dostatečná, zjistíme 
hned druhý týden v dubnu, kdy startují žákovské soutěže. 
Rozpisy utkání všech našich týmů pro jarní část jsou níže. Jako v předchozích letech, 
tak i letos máme s Litultovicemi tzv. sdružený start – naši kluci hrají za jejich týmy a 
naopak, proto je přiložen i rozpis starších žáků a dorostu z Litultovic. 
Přijďte i vy podpořit naše fotbalisty!
 

Ing. Mgr. Radovan Šina 
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Ing. Mgr. Radovan Šina 

 
Nábor mladých fotbalistů a fotbalistek

Stále hledáme nové fotbalisty a fotbalistky! Vhodné pro děti od 4 let! Pokud mají Vaše 
děti zájem o fotbal, tak prosím kontaktujte pana Davida Nowického, tel.: 723 523 414.
 
Připravované akce

I letos plánujeme uspořádat žákovský turnaj Memoriál Pavla Nezmara, který by se měl 
uskutečnit v sobotu 14. června. Protože tato sobota připadá na „karmašový víkend“, tak 
jsme se rozhodli místo tradičního nedělního karmašového klání uspořádat utkání 
starých gard Litultovic a Hlavnice, které se uskuteční také v sobotu 14. června 
odpoledne po turnaji žáků. Více o obou akcích zveřejníme v příštím zpravodaji. 
Těšíme se na vaši podporu během této fotbalové (karmašové) soboty.
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Za obsah příspěvků zodpovídá autor článku, není prováděna korektura.
Zpravodaj vydává Obecní úřad Hlavnice v nákladu 260 ks zdarma. 
Webová stránka obce: www.obecHlavnice.cz
Příspěvky, připomínky a náměty zasílejte na OÚ Hlavnice písemně, nebo 
e-mailem: urad@obecHlavnice.cz
Zpravodaj připravili: Bc. Aleš Salibor, Tomáš Šigut MBA, Monika Králová
Foto: Archiv obce Hlavnice

  Plánované akce obce a kulturního výboru

25. 4. 2025
Pálení čarodějnic

7. 5. 2025 
Oslavy osvobození obce s průvodem a posezením v 
zámeckém parku, tentokrát s dechovou hudbou a 
mažoretkami

30. 5. 2025
Den dětí

15. 6. 2025
Hlavnický karmaš - v zámeckém parku budou 
připraveny  kolotoče, zmrzlinový krámek, 
občerstvení

20. 6. 2025
Svatojánská noc 

6. 9. 2025
Zábavné odpoledne k výročí 775. let obce Hlavnice 
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